

Вих. № 402
вч 10.06.2014

Прем'єр-міністру України

А.П.ЯЦЕНЮКУ

*Щодо результатів проведення
4-го семінару ЄЕК ООН*

Шановний Арсенію Петровичу!

Цим доповідаємо, що 27.05.2014 у рамках щорічного Транспортного тижня у м. Одеса відбувся **Четвертий міжнародний семінар з питань спрощення торгівлі «Створення сприятливих умов для спрощення процедури торгівлі, реалізуючи принципи «єдиного вікна» в Україні**», організований під егідою Європейської Економічної Комісії ООН за підтримки Уряду України.

Відповідно до Вашого доручення від 20.05.2014 № 16400/1/1-14 у семінарі взяли участь Міністр інфраструктури України та представники цілого ряду міністерств і відомств України, активісти українських та іноземних ділових кіл.

На запрошення Українського національного комітету Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine) до роботи також долучилися представники міжнародних організацій, таких, як Європейська Економічна Комісія ООН (ЄЕК ООН) та Організація Чорноморського Економічного Співробітництва (ОЧЕС).

Під час відкриття семінару до його учасників звернувся із привітальними словами підтримки заступник Голови Верховної Ради України Р.В.Кошулинський.

Як доповідачами, так і учасниками дискусії було неодноразово підкреслено, що обраний Урядом України курс на впровадження принципів і рекомендацій ООН і прикладів найкращої практики у такій надчутливій сфері, як міжнародна торгівля, цілком відповідає викликам сьогодення і прагненням громадян до становлення України як потужної держави з високим рівнем економічної свободи і конкурентоздатності на світовому ринку.

Також учасники визнали дієвими рекомендації минулорічного *Третього міжнародного семінару ЄЕК ООН зі спрощення процедур міжнародної торгівлі «Спрощення процедур торгівлі в Україні. Проект «Єдине вікно – локальне рішення» в Одесі. Досягнення та нові виклики*», проведеного 30.05.2013, та відзначили значний прогрес у реалізації зазначеного проекту в Україні.

У результаті дискусії учасниками Четвертого міжнародного семінару також було вироблено конкретні рекомендації щодо визначення напрямів стратегічного розвитку України у сфері спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики, які буде розглянуто на наступному засіданні Міжвідомчої робочої групи «Єдине вікно – локальне рішення» 19.06.2014 та направлено Вам.

Крім іншого, високий рівень проведення заходу засвідчив відповідальне, не зважаючи на складну внутрішню ситуацію, ставлення керівників державних органів України до поставлених завдань, що викликає впевненість у належному сприйнятті ними рішень, ухвалених загальним форумом.

Шановний Арсенію Петровичу, від імені всіх учасників семінару хочемо висловити глибоку вдячність за розуміння й підтримку діяльності підприємницької спільноти України, спрямованої на зміцнення нашої держави.

Одночасно звертаємося із проханням доручити підготувати і надіслати звернення до керівництва Європейської Економічної Комісії ООН із подякою за підтримку в організації такого семінару саме в Україні й саме у цей непростий час, що свідчить про увагу й підтримку наших прагнень до ствердження України як надійного партнера, рівного серед рівних у сім'ї вільних народів світу (проект листа додається).

Додаток: проект листа до СЕК ООН, на _____ арк.

З повагою

Президент ІСС Ukraine



В.І.Щелкунов

КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

**Виконуючому обов'язки
Виконавчого Секретаря
Європейської Економічної
Комісії ООН**

панові М.МЬОЛЛЕРУ

Шановний пан Мьоллер!

Від імені Уряду України дозвольте висловити глибоку вдячність за допомогу у розвитку спрощення процедур торгівлі, яка надається протягом багатьох років Європейською Економічною Комісією ООН, зокрема, за підтримку інноваційного проекту «Єдине вікно - локальне рішення» щодо створення у чорноморських портах Одеси Інформаційної системи портового співтовариства (ІСПС), першої у країнах з перехідною економікою.

Ключовим елементом цих зусиль є проведення в Одесі чотирьох щорічних семінарів з питань спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики, організованих ЄЕК ООН у співпраці з Урядом України й діловим співтовариством у 2011-2014 роках, останній з яких відбувся 27 травня 2014 року.

Окремо хочемо відзначити роль в організації зазначених заходів регіонального радника ЄЕК ООН пана М.Апостолова, який на постійній основі надає корисні консультації щодо діяльності міжвідомчої робочої групи зі створення та розвитку ІСПС відповідно до рекомендацій ЄЕК ООН.

Особливе значення для нас має підтримка ЄЕК ООН у той час, коли Україна, перебуваючи у вирішальній точці свого шляху до ринкової економіки, бореться за демократію, ліквідацію негативних явищ в економіці та збереження своєї територіальної цілісності.

Україна, прагнучи створення прозорих і відкритих умов для міжнародної торгівлі та логістики, вдосконалюючи законодавство і процедури з урахуванням рекомендацій ЄЕК ООН, приймає стратегічні рішення, що обмежують простір для корупції й таким чином усувають основну загрозу для безпеки людини у суспільстві, яка штовхає людей до агресивних методів захисту своїх економічних і соціальних прав і свобод.

Враховуючи багаторічний досвід і позитивні результати нашої співпраці, Україна очікує й надалі на методичну підтримку від ЄЕК ООН, принаймні у реалізації раніше розпочатих спільних проєктів, які стосуються запровадження принципу «єдиного вікна»; розробки національної стратегії спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики; створення національного органу з питань спрощення процедур, а також ряду інших інструментів сталого розвитку.

Користуючись нагодою, дозвольте висловити свою глибоку повагу і надію на подальшу плідну співпрацю.

Щиро Ваш,

Прем'єр-міністр України

Арсеній ЯЦЕНЮК